

这一撞，满地尽是大香蕉

外地大货司机误判限高杆高度，结果30多箱香蕉被撞掉



□记者 苑菲菲 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 拉了3000多箱香蕉，从福建到烟台披星戴月走了2天多，眼看就要到达目的地了，却因误判了限高杆的高度，导致近30箱香蕉从近5米高的车顶跌到地上，报销了大半。22日上午10点多，在芝罘区发电厂附近的只楚立交桥，一外地大货撞上限高杆，车上的香蕉撒了一地。

22日上午10点多，记者赶到只楚立交桥，远远就看到桥中间的道路上，靠边停着一辆大货车。货车周围的地上堆着一堆包着塑料袋的青香蕉，目测有几十箱，原本用来装香蕉的箱子已经破损了，不少香蕉都断成了好几截。货车车头旁边还有一箱香蕉掉到了桥底下，摔了个稀烂。

一中年男子正在货车尾端的顶部整理篷布，一位大姐在把被掀起的篷布重新绑好。“从福建来的，要把香蕉拉到幸福水果批发市场，一路都很通畅，结果到了烟台这却没顺利开过去。”这位大姐告诉记者，她和男子是两口子，都是青岛人，一年多前才开始干运输，这是头一次接受从福建到烟台的委托。这些香蕉共30多吨，有3000多箱，两人披星戴月走了2天多，赶了几千公里路，眼看就要到达目的地了，谁知在经过只楚立交桥时撞上了限高杆。

▶因为估错高度，几十箱香蕉被卡掉到地上。 记者 苑菲菲 摄



○《好好的厂子 这下全完了》追踪报道

大火是刚辞退的员工点的

嫌疑人案发前曾到附近的加油站买过汽油，纵火是为了报复

□通讯员 元超 路明 福基
树军
□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 19日凌晨，芝罘区西里工业园内一工厂发生大火，是失火还是人为纵火，众说纷纭。22日，芝罘警方在案发19小时后抓获了故意纵火的嫌疑人李某，他刚被辞退，纵火是为了报复。

19日凌晨1点23分，西路工业园内一工厂发生大火。虽无人员伤亡，但厂房和厂内的设备、原材料都被烧毁，造成直接经济损失400余万元。

通过对火灾现场的进一步实地勘查，以及走访受害企业和查看分析监控录像，一名案发前骑电动车来到工厂附近的男子进入了民警的视线。经进一步调查，该男子正是不久前刚被工厂老板辞退的员工李某，今年55岁，曾因爆炸罪判处过无期徒刑，2003年减刑

出狱。春节前，李某因工作原因被工厂辞退，对此他非常不满，临走时曾扬言报复。

民警通过走访附近的加油站发现，案发前李某曾到附近的加油站购买过汽油。工厂老板家楼下的轿车也在案发前被人泼过汽油。种种迹象表明，李某有重大作案嫌疑，专案组立即对李某展开抓捕行动。

可当民警赶到李某住处时，狡猾的李某已逃之夭夭。得知李某还有一处住所后，19日晚上8点多，民警在黄务北二街某处的居民楼内将李某抓获归案。在确凿证据面前，嫌疑人李某乖乖交待了实施纵火报复的犯罪事实。

原来，李某被公司辞退后，怀恨在心，就产生了破坏账本、纵火报复、让公司无法正常经营的念头。19日凌晨，他经过精心准备，骑着电动车就去了工厂，翻门入院后将办公室的门锁撬开，偷走了工厂的账本和电脑，



起火车间一片狼藉，纵火嫌疑人在指认现场。警方提供

顺手从停放在院内的摩托车油箱中抽出汽油，将汽油倒在仓库下脚料上点燃。凌晨1点多，他又从附近一家加油站购买了约两升汽油，到工厂老板家楼下，

将汽油泼在老板的面包车上，将点燃的烟头扔在上面但未点燃面包车。

据了解，19日当天，李某因涉嫌故意纵火被芝罘警方刑拘。

对水也能过敏?
这个真的有！

□通讯员 天一
□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息 一名14岁男孩皮肤一触碰热水，身上就会起米粒大小的疹子。22日，男孩在毓璜顶医院经过检查，竟然是对水过敏。据了解，这种“水过敏”反应多发生在10岁左右孩子身上。

“医生，我儿子是不是得怪病了？”22日，在毓璜顶医院变态反应科，14岁男孩乐乐(化名)的母亲苏女士焦急地询问。据苏女士介绍，最近乐乐一洗澡全身就有小米粒大小的红色皮疹，瘙痒难忍，但1小时过后，疹子就消了。

听完苏女士的讲述，变态反应科副主任医师孙月眉认为，患儿可能患有一种称为胆碱性荨麻疹的疾病。经过乙酰胆碱皮试后，结果显示为阳性，证实了孙月眉的猜测，过敏表现为水过敏，建议口服抗组胺药物可以缓解症状。

孙月眉说，这种疾病发病机制目前不明，可能与热刺激有关。该过敏症状多见于10岁左右的孩子，可能由热刺激诱发，发生于局部暴露处或全身。患儿在过敏期间，全身表现为运动、热水浴或出汗致全身发热，或焦虑后出现皮肤奇痒，有些病人也伴有流泪、流唾液和腹泻的症状，少数病人甚至出现血管水肿、支气管痉挛和严重过敏反应。

机场捡个Ipad

QQ帮忙找失主

□通讯员 王蒙
□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 飞机备降烟台机场时把Ipad弄丢了，眼看离补班航班起飞还有2个小时，天津的叶女士以为找回无望了，却没想到有人通过QQ联系她要归还Ipad。

22日凌晨12点多，烟台国际机场安检部监护科工作人员在巡查机场时，在大厅的行李车上，捡到了一部黑色的苹果Ipad。随后，工作人员立刻通过广播等形式多方联系失主，可直到早上6点都没人前来认领。

这时，工作人员突然想到，Ipad一般都会有QQ，里面可能会有失主的QQ号。随后，工作人员从里面找到了失主登录的QQ号，并用自己的QQ号加了这个号。把情况一对，对方果然就是失主。

原来，失主是天津一大学老师叶女士，本来是乘坐21日晚上从重庆飞天津的航班回去的，由于天津大雾飞机于22日凌晨备降烟台机场。在发现Ipad丢失后，叶女士曾多方寻找，眼看飞往天津的航班只有2个小时了，叶女士以为找回无望了，却没想到会有人通过QQ联系到自己，归还了Ipad。